2022 г. Nº 87

Газета Вооружённых Сил Российской Федерации ● выходит с 1 января 1924 года ● www.redstar.ru, красная-звезда.рф

Солнце ничем не закрыть, а правду ничем не затмить стр. 5



МВТФ «Армия-2022» приоткрывает занавес стр. 7



Кадетский корпус ВИФК готовит нашу смену стр. 8



Гордимся мужеством и отвагой наших воинов

Российские военнослужащие вместе с боевыми товарищами из народной милиции Донецкой и Луганской народных республик демонстрируют храбрость и героизм, стойкость и бесстрашие при выполнении задач в ходе специальной военной операции на Украине

Андрей ДУДЕНКО ★

На протяжении тысячелетней истории Отечества сильные духом и телом солдаты Отчизны неизменно в кровопролитных боях и сражениях ковали славу и победу, отбрасывая захватчиков далеко за пределы наших границ. Так и сегодня военнослужащие Вооружённых Сил Российской Федерации, продолжая многовековые победные традиции предков, с честью решают самые сложные задачи в ходе военной спецоперации по защите Донецкой и Луганской народных республик. Российские воины защищают мирных граждан двух молодых государств и братской нам страны, уверенно освобождают Украину от неонацистов, находясь ежедневно на передовой борьбы с верными пособниками и апологетами преступного режима.

Командующий войсками Центрального военного округа генералполковник Александр Лапин вручил военнослужащим, проявившим мужество, отвагу и героизм в ходе специальной военной операции,

государственные награды – ордена «За заслуги перед Отечеством», Александра Невского, Мужества, «За военные заслуги», медали «За отвагу», Жукова, знак отличия «Георгиевский крест». Во время церемонии генерал-полковник Александр Лапин обратился к военнослужащим ЦВО: «От всей нашей братской боевой семьи - группировки «Отважные» - поздравляю вас с высокими государственными наградами Российской Федерации. Огромная ваша заслуга, в первую очередь, состоит в том, что вы освободили Луганскую Народную Республику от нацистских оккупантов. Профессия воина – самая почётная. Без неё, братцы, ни одна цивилизация, ни один народ не выживут. Нам с вами выпала честь защищать свой народ. И мы в этой вере должны быть непоколебимы. Наше дело правое, враг будет разбит, и победа, братцы, будет за нами!»

Ровно 79 лет назад, в августовские дни 1943 года, на юго-западных рубежах нашей страны продолжалась Белгородско-Харьковская





стратегическая наступательная операция, известная также под названием «Полководец Румянцев». После полного и долгожданного освобождения Белгорода, произошедшего 5 августа 1943 года и ознаменовавшегося салютом в Москве, войска двух фронтов - Воронежского и Степного - продолжили наступление с целью нанесения поражения белгородско-харьковской группировке вермахта и создания ключевых предпосылок для окончательного освобождения Левобережной Украины. По плану этой операции предполагалось левым крылом Воронежского и смежным с ним правым крылом Степного фронтов прорвать оборону на участке шириной 22 километра северо-западнее Белгорода и рассечь группировку противника, отрезав ей пути отхода

от Харькова. В своих воспоминаниях о Курской битве и о подготовке операции «Полководец Румянцев» Маршал Советского Союза Георгий Константинович Жуков написал: «Скре-

пя сердце, после многократных переговоров, Верховный утвердил наше решение, так как иного выхода тогда не было. Операция, как известно, планировалась на большую глубину, и она требовала тщательной подготовки и всестороннего обеспечения, в противном случае нас могла постигнуть неудача. Хорошо рассчитанная и подготовленная наступательная операция должна гарантировать не только успешное завершение прорыва тактической и оперативной глубины обороны противника, но и такое завершение наступления, которое обеспечит надлежащие условия для последующих наступательных действий. Однако Верховный торопил нас с началом сражения. Мне и А.М. Василевскому стоило многих трудов доказать ему необходимость не спешить с началом действий и начать операцию только тогда, когда она будет всесторонне подготовлена и материально обеспечена. С нашими соображениями Верховный Главнокомандующий согласился».

минобороны сообщает

ИДЁТ ПОДГОТОВКА К УЧЕНИЮ «СЕЛЕНГА-2022»

Военнослужащие объединённой группировки войск из состава воинских частей и соединений Восточного военного округа и сухопутных войск вооружённых сил Монголии приступили к слаживанию подразделений и подготовке к предстоящим совместным действиям на полигоне Ховд в рамках российско-монгольского военного учения «Селенга-2022». При этом личный состав отработал порядок совместных действий в ходе выполнения огневого поражения живой силы условного противника в горно-пустынной местности и населённом пункте, а также вопросы взаимодействия с экипажами вертолётов армейской авиации ВВО. Всего в учении принимают участие около 1200 военнослужащих, задействовано до 300 единиц вооружения и военной техники, в том числе вертолёты армейской авиации ВВО. В ходе применения армейской авиации на практическом этапе учения будет выполнен новый тактический приём «Клещи». Авиационное звено разделяется в воздухе, после чего с двух противоположных флангов одновременно парами вертолёты выходят на боевой курс. Кроме того, в ходе этапа практических действий на вертолётах в заданный район будет доставлен тактический десант для захвата участка местности с целью создания необходимых условий для дальнейших наступательных действий совместной тактической группы.

ПРЕДСТОИТ УЧЕНИЕ «ЩИТ ПУСТЫНИ - 2022»

Впервые в Алжире пройдёт совместное российско-алжирское антитеррористическое учение «Щит пустыни - 2022». В провинции Бешар прошла итоговая планирующая конференция по подготовке к совместному учению. Представители командования Южного военного округа и Алжирской национальной народной армии утвердили сроки проведения, замысел и сценарий учения, состав сил и средств, а также определили тему, цели, задачи и этапы учения. Тематикой учения станут тактические действия по поиску, обнаружению и уничтожению террористических группировок в пустынной местности. Учение состоится в ноябре на алжирском полигоне Хамагир. В мероприятиях планируется задействовать около 80 военнослужащих мотострелковых соединений, дислоцированных на Северном Кавказе, и порядка 80 алжирских военнослужащих.

ПОКОРЕНА ГОРА КРУЗЕНШТЕРНА

Экспедиционная группа под руководством представителя 12-го Главного управления Минобороны России, совершив переход через залив Норденшельда, взошла на самую высокую точку русской островной Арктики – гору Крузенштерна, расположенную на острове Северный архипелага Новая Земля. Помимо военнослужащих 12-го ГУ, в состав экспедиционной группы вошли военнослужащие Северного флота, Национального центра управления обороной Российской Федерации, представители Госкорпорации «Росатом» и Русского географического общества. Восхождение на высоту 1547 метров над уровнем моря по маршруту длиной 35 км заняло 19 часов 40 минут. Спуск к точке встречи с морским транспортом осуществлялся по резервному пути протяжённостью 22 км.

Украинская власть работает на самоуничтожение

Неонацистский режим Зеленского совершил новый акт ядерного терроризма



Александр ТИХОНОВ ★

Вооружённые силы Украины снова обстреляли Запорожскую атомную электростанцию. К счастью, персонал АЭС смог принять необходимые меры для предотвращения нарушения работы электростанции. Преступные действия украинских властей, рискующих осуществить радиоактивное заражение не только своей территории, но и других стран Европы, лишний раз подтверждают необходимость скорейшей и полной демилитаризации и денацификации Украины. Эту задачу продолжают выполнять группировки Вооружённых Сил Российской Федерации, уничтожая живую силу, вооружение и военную технику, склады боеприпасов и ГСМ формирований ВСУ. В результате, в частности, на днях утратили боеспособность нацформирование «Кракен» и 2-й механизированный батальон 14-й механизированной бригады. Редеют и ряды иностранных наёмников и специалистов, прибывших на Украину для участия в боевых действиях. Тем временем США объявили о решении продолжить военную помощь Украине на сумму 1 млрд долларов.

7 августа режимом Зеленского совершён новый акт ядерного терроризма на объектах энергетической инфраструктуры Запорожской АЭС для создания гуманитарной катастрофы

в Херсонской и Запорожской областях. Около 12.40 украинскими подразделениями 44-й артиллерийской бригады из района населённого пункта Марганец, на противоположном берегу Каховского водохранилища, осуществлён обстрел Запорожской АЭС, — сообщил официальный представитель Министерства обороны Российской Федерации генераллейтенант Игорь Конашенков. - В результате украинского обстрела была повреждена высоковольтная линия «Каховская», обеспечивавшая подачу электроэнергии в Запорожскую и Херсонскую область.

На Запорожской АЭС произошёл скачок напряжения, вызвавший задымление на открытом распределительном устройстве

Киевский режим безжалостен к своим гражданам

Власть Украины продолжает пренебрегать нормами международного гуманитарного права

Андрей ГАВРИЛЕНКО ★

Межведомственный координационный штаб Российской Федерации по гуманитарному реагированию во взаимодействии с уполномоченными федеральными органами исполнительной власти продолжает фиксировать факты преступных действий киевского режима в отношении мирных граждан, а также использования украинскими вооружёнными формированиями гражданских объектов в военных целях.

В Красноторке Донецкой Народной Республики на территории частных домовладений украинские националисты разместили артиллерию и РСЗО и удерживают местных жителей в своих домах, фактически используя их в качестве живого щита.

Восхищаемся вашим подвигом, солдаты России!

По всей стране проходят акции солидарности с воинами, сражающимися на передовой специальной военной операции

Дмитрий СЕМЁНОВ ★

В дни, когда на поле боя вершится правое дело, люди в нашей стране выражают слова горячей поддержки защитникам Отечества. Настоящие герои, мужественные и благородные рыцари, профессионалы высочайшей пробы. Россия гордится каждым своим солдатом, сержантом, прапорициком, офицером и генералом, сражающимся сегодня за мир без нацизма.

Активисты Якутского регионального отделения «Молодой Гвардии Единой России» сняли видеоролик в поддержку российских Вооружённых Сил, участвующих в специальной военной операции по защите жителей Донбасса и установлению мира на украинской земле.

И снова здравствуй, Казахстан

В этом государстве в центральной части Евразии проходит сразу три конкурса АрМИ-2022

Юрий БОРОДИН ★

Казахстан давно уже стал одним из ключевых игроков Армейских международных игр. Он не только из года в год выставляет сильные команды на состязания профессионального мастерства военнослужащих, но и успешно проводит на своей территории различные конкурсы АрМИ. В этот раз на территории страны проходят военно-спортивные стрелковые состязания «Тактический стрелок», соревнования военных топографов «Меридиан» и противоборство миномётчиков «Мастера артиллерийского огня».

Слово «гостеприимство» как нельзя лучше характеризует жителей этой страны. В военнослужащих команд, откликнувшихся на приглашение принять участие в конкурсах Армейских международных игр, здесь не видят соперников.